

# Христос до своего пришествия на землю.



**Пастор Пол Хамильтон**

**Библейская Баптистская Церковь**

**Ул. Олимпийская 12**

**Кишинев, Молдова 2019**

**Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850**

**[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

## **Христос до своего пришествия на землю.**

**Иоанн 1:1-5: «В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог.**

**2- Оно было в начале у Бога.**

**3- Всё было создано им; и без него ничего не было создано, что было создано.**

**4- В нём была жизнь; и жизнь была свет человеков.**

**5- И свет во тьме сияет; и тьма не объяла его.»**

### **Введение:**

Я хочу сказать, что если вы примете эти слова в своё сердце с верой и посмотрите, что Иоанн пытается сказать в первых 5 стихах, то ваш взгляд на Христа во время рождества изменится, как и вся ваша жизнь. Такой огромной силой это слово обладает!

«Христос прежде своего пришествия».

Что насчёт силы Христа? Есть нечто в Иисусе, и в той силе, которая у Него есть, потому что атаки всегда были против имени

Иисуса. Братья, когда вы говорите «во имя Иисуса», многие вещи происходят, которые раньше не происходили. Через имя Христа многое происходит.

Прочитайте снова **Иоанна 1:1-5**.

1. Прежде чем когда-либо начали праздновать рождество на земле, оно было задумано на небе. Иоанн не описывает в отличие от Матфея и Луки рождение Христа. Он не настолько озабочен, где и когда был рожден Иисус. В его проповеди вы не найдёте ничего про хлев, звезду, мудрецов, пастухов и ангелов. Я не хочу сказать, что об этом не надо проповедовать.

а. Иоанн вдохновляет нас по-другому. Он не озабочен местом и временем рождения Иисуса. Он отвечает на вопрос «кто и почему». Когда вы смотрите в книгу **Матфея** и **Луки**, вы видите, что они вначале смотрят на рождённого Христа как младенца человеческими глазами.

1. Но Иоанн показывает нам Христа как царя, смотря на Него глазами Бога.

2. В этих 5 стихах 66 слов. Из них я мог бы сказать 66.000 слов чтобы передать то, что делает Иоанн в 66 словах.

3. Это самый сильный отрывок, записанный когда-либо в Божьем слове. Никогда не было столько сказано о Нём. Глубина проповеди слишком велика, чтобы её можно было изложить всего в одном послании. Я хотел бы перечислить вам три вещи в отношении Христа, который пришёл на нашу землю:

1. Иисус - Господь мира. Это величайшее предложение в вашей Библии, хоть и выглядит очень простым.

**Иоанн 1:16 «В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог.»** Легко это произнести. Но когда вы начинаете изучать эти слова и размышлять над ними в вашем сердце, то многие вещи начинают меняться. Он есть Слово в **Откровении**. Обратите внимание, что «Слово» в стихе пишется с заглавной буквы все три раза. Почему? Это не говорит нам о чём-то, а говорит о Ком-то!

**Иоанн 1:14: «И слово сделалось плотью, и обитало среди нас, и мы видели славу его, славу, как едиnorodного порождённого от отца, полное благодати и истины.»**

**В Откровении 19:13** говорится, что Он был одет в одежду, обогрённую кровью. Здесь Его имя - Божье слово.

в. Это ссылка на Иисуса Христа. О Слове говорится не только в **Откровении**. Слово пишется с большой буквы, потому что это имя, данное Господу.

**Иоанн 1:1: «В начале было Слово...»** Это не значит, что Слово имело начало. Слово было и тогда, когда не было ничего, даже самого начала. Оно уже пребывало. Иисус был с самого начала и прежде начала.

**Колоссянам 1:16-17: «Ибо им сотворено всё, что на небе, и что на земле, видимое и невидимое, престолы ли, господства ли, княжества ли, власти ли: всё было сотворено им, и для него:**

**17- И он есть прежде всего, и всё им**

**стоит.»**

**Евреям 1:10-12: «И ты, Господь, в начале положил основание земли, и небеса есть дела рук твоих:**

**11- Они погибнут, но ты остаёшься, и все они обветшают, как одежда;**

**12- И как одеяние ты свернёшь их, и они изменятся: но ты тот же, и годы твои не закончатся.»**

**Откровение 1:8: «Я есть Альфа и Омега, начало и конец, говорит Господь, который также есть, и который был, и которому надлежит прийти, Всемогуший.»**

Не было такого времени, когда Его не существовало!

Подумайте об этом! Вы сейчас смотрите на Иисуса, который родился в хлеву, но на самом деле у Него не было начала.

2. Он - от вечности, и переходит в бесконечность. Другими словами, прежде, чем что-либо началось, Он уже был. Почему Бог звал его Словом. Слово — это видимое

выражение невидимых мыслей.

1. Вы можете знать, о чём я думаю, по тем словам, которые выходят из моих уст.

То, что Бог говорит в слове откровения, становится ясным нам. Бог говорит через своего Сына, через Писание. **(Иоанна 1:1: «В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог.»)**

1. Иисус был в начале с Богом, и Слово было Бог.

2. Иисус не просто был с Богом вначале. Он с самого начала - Бог.

Посмотрите в **Колоссянам 1:16-17: «Ибо им сотворено всё, что на небе, и что на земле, видимое и невидимое, престолы ли, господства ли, княжества ли, власти ли: всё было сотворено им, и для него:**

**17- И он есть прежде всего, и всё им стоит.»**

Он был Богом прежде, чем появились звёзды на небе. Он был прежде, чем солнце зажглось, и его лучи осветили темноту земли. Он был Богом прежде, чем появились птицы,

которые летали в облаках, прежде, чем появились звери на земле. Он был Богом прежде, чем вода появилась на земле, прежде, чем появился дневной свет. Он был Богом прежде всех вещей.

1. Потому Иоанн говорит это в послании. Осознаёте ли вы это? Слово было в начале. Фраза, когда говорится, что Слово было в начале, значит, что это Слово было с Богом.

**Посмотрите в Иоанна 16:28: «Я вышел от Отца, и пришёл в мир: опять, я оставляю мир, и иду к Отцу.»**

**Иоанн 17:5: «И теперь, О Отец, прославь меня у себя самого той славой, которую я имел у тебя, прежде чем был мир.»**

**Притчи 8:22-30: «Господь владел мной в начале пути своего, прежде дел своих древних.**

**23- Я была поставлена от вечности, от начала, или прежде, чем когда-либо земля была.**

**24- Когда не было глубин, я была явлена; когда не было источников, изобилующих водой.**

**25- Прежде, чем водружены были горы, прежде холмов была явлена:**

**26- Когда ещё он не создал земли, ни полей, ни высочайшей части пыли мира.**

**27- Когда он приготавливал небеса, я была там: когда он проводил круговую черту по лицу глубины:**

**28- Когда он утверждал вверху облака: когда он укреплял источники глубины:**

**29- Когда он давал морю его указ, чтобы воды не переступали повеления его: когда он назначал основания земли:**

**30- Тогда я была при нём, как некто воспитанный с ним: и была ежедневно наслаждением его, всегда радуясь пред ним;»**

1. Вечное существование мудрости. Заметьте слова «утверждённая от вечности.» Это ещё раз подчёркивает, что мудрость

существует вечно, прежде всякого творения.

Роль мудрости в творении:

Обратите внимание, что когда Господь готовил небеса, мудрость тоже была там. Когда Бог **«проводил круговую черту по лицу глубины»**, мудрость была при Нём. Это отражает точность, с которой всё выполнялось, ставится ударение на то, что творение не было создано хаотично, но было упорядочено Божественной мудростью.

3. Мудрость радовалась Божьему труду.

Заметьте, что сказано в **Притчах 8:30**: **«Тогда я была при нём, как некто воспитанный с ним и была ежедневно наслаждением его, всегда радуясь перед ним;»**

Мудрость, как пишется, утверждена Богом. Это означает тесные взаимоотношения с Тем, Кто созидает всё.

Что мы знаем о Слове? Это сам Бог.

4. Иоанн говорит нам, что Слово ответственно за всё, что было сотворено.

**Генезис 1:1: «В начале Бог сотворил небо и землю...»**

**Посмотрите в Генезис 1:26: «И сказал Бог, Создадим человека в образе нашем, по подобию нашему: и пусть владывают они над рыбой морской, и над птицей небесной, и над скотом, и над всей землёй, и над каждым пресмыкающимся, он пресмыкается по земле.**

**27- Так сотворил Бог человека в собственном образе своём, в образе Божьем сотворил его; мужчиной и женщиной сотворил он их.»**

**Посмотрите в Псалом 33:6: «Словом ГОСПОДА созданы небеса; и дыханием уст его - всё воинство их.»**

**Исайя 45:12, 18: «Я создал землю, и сотворил человека на ней: я, именно мои руки, растянули небеса, и всему воинству их повелел я.**

**18- Ибо так говорит ГОСПОДЬ, который сотворил небеса; сам Бог, который образовал землю и создал её; он**

утвердил её, сотворил её не напрасно, он образовал её для жительства: я есть ГОСПОДЬ; и нет никого другого.»

**Эфесянам 3:9: «И дать всем увидеть, что есть общение тайны, которая от начала мира была сокрыта в Боге, сотворившем всё Иисусом Христом:»**

1. **«И дать всем увидеть...»** Цель Павла - просветить иудеев и язычников в отношении Божьего плана спасения, которое было для всех людей!

2. **«Общение тайны...»** Это был Божий план искупления через Христа, *«план, сокрытый от всех веков»*, но открытый через Церковь. Это было сверхъестественное откровение от Бога!

3. **«Сокрыта в Боге, сотворившем всё Иисусом Христом.»** Всё творение было создано **«Иисусом Христом»**. Всё Триединство в равной степени было вовлечено в сотворение мира.

Вот что мы проповедуем через «общение тайны». Это помогает всем людям

увидеть свет евангелия.

Разрешите мне задать вам вопрос: *«Сотворил Иисус мир или Бог Отец сотворил мир? Какой ответ вы дадите? Да, Иисус был там, когда всё было сотворено».*

1. Он ответственен за всё это. (Отец, Сын и Дух Святой).

2. Мы видим исполнение всей работы с помощью слова. Что это значит? Бог сказал: *«Да будет свет!»* Сказать значит произнести Слово.

3. Иисус был ответственен за то, чтобы открыть сердце и ум Божий при Его сотворении мира.

4. Дух Божий двигался во всём, чтобы даровать жизнь. (Потому Иоанн говорит нам, кто есть Иисус).

С тех пор, как Он всё создал, Он - Господь всего творения.

Здесь то место, где возникает вопрос: «Если Он - Господь всего, тогда почему столько путаницы? Почему Он не вмешивается в то, что происходит сегодня в

мире?»

1. Помните: если Он всё это восстановит теперь, то значит, что вещи должны быть разрушены и вновь созданы.

2. Вот почему будет «новое небо и новая земля». Вот почему вы получите новое тело. Вам нужно умереть, чтобы получить новое тело, потому что старое тело не много стоит.

3. Вместе с тем, Он говорит: *«Я был в начале»*.

Отметьте эти слова.

**Иоанн 1:1: «В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог.»**

Как нам понять, что Он - Господь над всем?

1. **«В начале...»** Он - вечный Бог.

2. Он был с Богом и в сущности Он - Бог.

3. Также говорится, что Он есть Бог и равен Богу.

Я очень смущён людьми, которые желают сделать Духа Святого большим или

Иисуса Христа или Небесного Отца. Они говорят, что один из членов Троиинства больше, чем другие. Вам необходимо понимать, что Бог есть Бог, Иисус есть Бог и Дух Святой есть Бог. Также вы должны понять, что как Небесный Отец может делать все вещи, так и Иисус может делать. Это значит, что каждое слово, которое Он сказал, имеет силу и жизнь в Нём.

Когда вы начинаете понимать силу и жизнь, которая есть в слове Бога, вы понимаете и то, что имеете обещания Божьи, о которых сказано в этом слове: *«Небо и земля пройдут, но слова мои не пройдут»*.

б. Он есть Бог-Слово.

1. Он есть Слово, как сказано в **Откровении**. Он - физическое выражение \_\_\_\_\_ духовного, невидимого Бога.

Если вы придёте ко мне сегодня и скажете, что видели Бога, я скажу, что у вас...

а. неправильное представление о Божьим Слове.

б. Вам необходимо молиться.

1. Бог есть Дух. Вы не можете видеть Бога, Небесного Отца, так как Он есть Дух.

2. При этом Библия говорит, что *«тело было приготовлено для Иисуса»*. Мы видим, что Иисус - физическое проявление Бога.

а. Он зачат в утробе девственницы.

б. Осенён Духом Святым.

в. Потому единственный путь, как мы можем увидеть Бога, — это увидеть Иисуса.

Но вот в чём проблема: не задумывались ли вы над тем, что в писании нет ни одного слова в отношении того, как выглядит Иисус.

1. Сегодня мы видим разные картины с Его изображением. Мы видим Его ребёнком, потом, когда Он посещает храм. Многие артисты представляют Его совершающим чудеса или висящим на кресте. Но нет ничего в записях, что говорило бы о Его внешнем виде. Ни один евангелист не описывал Его физически. Единственное, что мы имеем о Его физическом выражении — это записи из

Ветхого Завета.

Мы знаем, что у него была борода. Откуда нам это известно? Написано, что унижающие рвали волосы Его бороды. Мы не знаем, насколько Он был высоким.

Не считаете ли вы странным, что никто не фокусировался на Его физическом облике?

Вы читаете о Его физическом облике в Его духовном теле, когда Иоанн был на острове Патмос. Он видел Его, и сказал, что Его глаза как пламень огненный!

Здесь возникает мысль, что ничего нам не сказано о Нём, потому что в конце каждый сам увидит Его.

Мы узнаём многих людей по физическому их появлению. Но их физическое тело может меняться, и тогда вы узнаете их с трудом или вовсе не узнаете. Наш физический образ меняется со временем, и мы не имеем контроля над этим.

Что бы вы подумали, если бы кто-то сказал о том, как выглядел Иисус?

Никто не записал ничего в отношении

того, как Он выглядел. Люди поклонялись Ему, но не говорили ничего в отношении Его внешности: сколько Он весил или какого был роста. Почему? Могу ли я сказать, почему? Бог не желает свидетельства от кого-то другого о том, как выглядел Иисус.

Желаете видеть, как Он выглядит? Он есть Слово. Если вы желаете видеть Иисуса теперь, вам нужно обратиться к Слову. Когда вы обращаетесь к Слову, вы начинаете понимать, что Он есть Бог.

Он может говорить, чтобы открыть нам Бога. Он говорит в творении, чтобы показать нам Его силу и способность, а также через своё слово.

Послушайте, это Слово может сделать так, чтобы солнце светило и звёзды сияли. Это Слово может дать человеку дыхание. Это слово может делать всё для нас.

Один вопрос: *«Кто есть Иисус?»*

Приближается рождество. Кто есть Иисус для вас? Если вы получите неправильный ответ сейчас, то всё остальное

в жизни будет неправильно. Если же вы имеете правильный ответ, то и всё остальное в вашей жизни будет правильным.

Иисус имел рождение, но Он не имеет начала! Он от вечности до бесконечности. Его рождение было задумано на небе, прежде чем оно праздновалось на земле.

В Рождество мы поклоняемся Господу Иисусу Христу. Он - Царь царей и Господь господствующих. Как видите, Иисус не просто имя. Он - Бог. Его слова - не просто буквы на бумаге, они несут жизнь и исцеление. Его Слово — спасение для многих людей, прощение и сила.

Видя Его Слово, вы видите Его! Я не знаю, как Он выглядел, будучи ребёнком. Он был рождён в хлеву Вифлеема, но уже тогда был Господом. И даже если Он ещё не родился в вашем сердце, Он по-прежнему Господь.

Он есть Господь до того, как вы примете Его, и Господом останется после принятия вами.

Сегодня знайте, что какой бы грех вы не совершили, какое бы зло не сделали, **«в начале было Слово, и Слово было у Бога, и слово было Бог.»**

Иисус есть Господь!

**1. Иисус - Господь над всем миром.**

**2. Он - жизнь мира (Иоанн 1:4: «В нём была жизнь; и жизнь была свет человеков»).**

Легко говорить, что Иисус даёт жизнь.

Посмотрите в **Иоанна 8:12**: **«Тогда опять говорил Иисус к ним, сказав, Я свет мира: тот, кто следует за мной, не будет ходить во тьме, но будет иметь свет жизни».** Иисус сказал в **Иоанна 9**: **«Столько я есть в мире, я есть свет миру.»**

Вы придёте к жизни, когда скажете **«Да!»** Христу и раскаетесь в своих грехах. В тот день жизнь по-настоящему начнётся для вас. Кроме этого, жизнь эта не будет похожа на ту, что была прежде, до вашей встречи с Иисусом. Всё будет отличаться, когда вы придёте к жизни во Христе.

Он оживляет нас. Посмотрите в **Эфесянам 2:5-9**: «Даже когда мы были мертвы в грехах, оживил нас вместе с Христом, (благодатью вы спасены;)

**6- И воскресил нас вместе, и дал нам сесть вместе в небесных местах во Христе Иисусе.**

**7- Чтобы в веках будущих показать нам безмерное богатство своей благодати в своей доброте к нам через Христа Иисуса.**

**8- Ибо благодатью вы спасены через веру: и это не от вас: дар Божий.**

**9- Не от дел, чтобы никто не хвалился.»**

а. Оживлены, чтобы стать живыми духовно. Оживлены, чтобы отражать новую жизнь.

б. Он оживил вас и поднял. Это значит, что вы больше не связаны мирской системой греха. Когда он говорит, что вы посажены в небесных местах во Христе, это значит, что вы живёте в победе. Ваш ум настроен на небесные вещи, которые вы делаете.

Но без Христа ... вы существуете, а не живёте.

Вы имеете физическую жизнь: кушаете, работаете, спите, играете, смеётесь, любите, - но без освещения вашей души и жизни.

1. Да, вы имеете душу, даже если не рождены заново.

2. Вы — это не тело с душой, а душа с телом.

3. Теперь мы говорим о «триединстве» человека.

Что произошло однажды с человеком? Он умер. Иисус сказал: *«В день, когда вы съедите от плода, точно умрёте!»* Так, Адам и Ева умерли в день, когда не послушались Бога. Они умерли духовно. Их дух был мёртв. Их духовные взаимоотношения были мертвы. Разрешите мне задать вам вопрос: *«Кто нуждается в жизни больше всего?»* *«Тот, кто мёртв!»* Если вы имеете жизнь, вы в порядке. Но мёртвый нуждается в жизни.

Можете ли вы понять тот факт, что,

когда вы далеки от Бога, величайшее благо - быть спасённым и стать живым!

Практикуете ли вы вещи, которые раньше не практиковали? Замечаете ли вы, что Божье слово содержит для вас? Вы можете читать это слово, но его читать нельзя без Духа в вас и не пребывая в новой жизни.

Только когда вы приходите к Господу, вам даётся новая духовная жизнь. Тот же Дух, который оживляет ваше смертное тело духовно, Он же вдохновляет вас и Божиим Словом. Вот почему сказано, что Дух научит нас всем вещам.

Иисус - Господь мира.

Иисус - жизнь мира.

Иисус - свет мира.

**Иоанн 1:4-5: «В нём была жизнь; и жизнь была свет человеков.**

**5- И свет во тьме сияет; и тьма не объяла его.»**

Посмотрите в **Иова 24:13-17: «Они из тех, кто бунтует против света; они не**

**знают путей его, и не пребывают на стезях его.**

**14- Убийца, вставая со светом, убивает бедного и нуждающегося, а ночью - как вор.**

**15- И око прелюбодея ждёт сумерек, говоря, Никакое око не увидит меня: и маскирует лицо своё.**

**16- В темноте прокапывает под дома, которые они заметили для себя в дневное время, они не знают света.**

**17- Ибо утро для них, как сама тень смерти: если кто узнает их, они - в ужасах тени смерти.»**

а. Это решающий фактор для тех кто спасён. Основано это на одном решении. Получили ли вы этот Свет?

Иисус есть свет. Когда он пришёл в этот мир, звезда направила мудрецов к нужному месту. Он есть свет в тёмном месте. У света одна цель - уничтожить тьму. Где есть свет, там не может быть тьмы. Иисус пришёл в мир, чтобы уничтожить тьму.

Сегодня происходит серьёзная битва двух сторон. Царство сатаны сражается с царством Света.

Вы всегда включаете свет. В сутках 24 часа: есть утро и есть ночь. День уподобляется свету, потому что свет — это Христос!

### **Иллюстрация:**

Хелен Келлер было 19 месяцев, когда она стала слепой и глухой. Она также не могла говорить, не могла видеть и слышать.

К ней направили учителя. Она долгое время жила во тьме, не понимая чувств и звуков этого мира. Мир был ей не знаком. Потому она ничего не хотела иметь с ним общего.

Анна Сильван, её учительница, также была частично слепой. Но она была молодой и имела возможность прочувствовать мир, не имея полное зрение. Она знала, что переживает Хелен, но не могла преодолеть барьер между ними, чтобы показать ей многие вещи. Она пыталась построить

взаимоотношения, но это было непросто. Учительница пыталась показать Хелен определённые вещи её руками, но та отказывалась и не хотела, чтобы к ней прикасались. Она отталкивала всех от себя.

Это была большая битва. Анна пыталась как-то донести до Хелен происходящее в мире. Она видела потенциал у девочки, пытаясь достучаться до неё, но Хелен жила в своём мире темноты. Наконец, в один день, когда они находились у колонки для воды, Анна взяла одну из рук Хелен и поднесла к струе воды. Пока вода текла по ладони, она произносила слово вода на языке жестов. Вдруг Хелен перестала сопротивляться. Через несколько мгновений всё внутри неё словно засветилось! Она взяла руку Анны и написала в ответ слово «вода» на её руке. Её словно осенило. Так продолжалось их общение.

С того дня Хелен вырвалась из мира тьмы в мир света.

Этот метод использовали для обучения многих людей по всему миру. Она была

учителем таких же нуждающихся людей.

Это то, что Бог сделал для нас. Он привёл нас к чудному свету, чтобы и мы в свою очередь, имея свет, делились им с другими.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –  
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-  
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**  
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-  
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-  
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-  
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ  
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.

Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-  
ведного, нет, ни одного» Римлянам  
3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

**«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23**

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».** Откровение 20:15

**«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая».** Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

**«Но Бог свою любовь к нам доказывает**

**тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8**

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

**«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9**

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

**«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».** Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

*Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.*